

有事您说话
帮办大平台

0731-84326110 你帮我帮大家帮

登录网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪, 闪耀一路录

六旬夫妇想帮养女找郎君

个人档案



昵称:乐乐

1982年9月出生,未婚,身高一米五六,体重55公斤,现为长沙市某制药厂职工,爱好上网。

择偶要求:年龄在28岁至38岁之间,要求有责任心,事业有一定的基础或发展潜力。

想对未来的“他”说:虽然不知道你什么时候才出现在我面前,但我会耐心等待缘分到来。



“我们不要求别的,只要他能呵护女儿,一辈子对她好就可以了。”5月3日下午,和许多心急的父母一样,长沙姜先生夫妇特意来到本报,想替女儿乐乐公开征婚。

女儿其实是我们领养的

姜先生家住长沙市开福区,夫妇俩都年近六旬。其实,乐乐并不是亲生的。姜先生告诉记者,28年前的一天晚上10点左右,突然听到门外有婴儿的啼哭声,打开门一看,发现家门口放着一个箩筐,里面躺着一名刚出生不久的女婴。箩筐里,留着小孩的出生年月和“望城县”等字样。“小孩父母肯定知道我家底细,故意把小孩送到我家门口的。”姜先生说,那时他已经三十出头了,他们夫妇结婚多年,却一直没有生下一男半女。

女婴很健康,一张粉嘟嘟的小脸,让姜先生夫妇俩越看越喜欢,于是他们很快就办好了收养

小孩的手续。

无意中发的身世秘密

“养父母一直待我像亲生女儿般疼爱,如果不是亲眼看到收养公证书,我一定不会相信自己不是他们亲生的。”乐乐说。那时,她还在读小学四年级,在家里找东西时无意中翻出了当年自己被收养的一些资料,发现这个秘密时,她一下懵了。

为了不让乐乐有心结,在她快上高中前,姜先生夫妇决定替乐乐寻找亲生父母。终于在望城找到了乐乐的家人,但最后乐乐还是选择和养父母一块生活。

性格内向没谈过恋爱

乐乐从湖南广播电视大学专升本后,进了长沙一家制药厂上班。姜先生说,女儿是一个很传统的女孩,平时又不太喜欢交际,性格有点内向,所以虽然年龄老大不小了,可一直没有和男孩子正式交往过。

见父母替自己操心,乐乐也希望尽快找到一个可以托付终身的人。对于自己未来的“另一半”,乐乐说,自己要求不高,“只要他成熟稳重,有一定的事业基础,有孝心,愿意和我一起赡养我的养父母就可以了。”

■记者 陈月红

他们替在深圳的亲朋应征

《研究所女职员想在深圳找个湖南伴》后续

本报5月3日讯 深圳一家研究所女职员“忘忧草”想在深圳找个湖南伴(详见本报4月27日A13版),不少读者打来电话,替家人或朋友应征她。

长沙读者赵女士热心地帮好朋友的孩子应征。她告诉记者,朋友的小孩罗先生从加拿大留学回国后在深圳发展,在当地一家大型的外贸公司上班,已经在深圳市买了房,“他是1978年6月生的,因为在国外,所以终身大事被耽搁了,至今都没有找好对象。”赵女士说,看到报纸后,觉得他们俩很般配。

永州的齐先生则打进电话替哥哥应征,他说,哥哥今年34岁,函授本科,大学一毕业就去了深圳,通过多年打拼,已经在深圳买了一套房子。齐先生说,哥哥和“忘忧草”的求学经历、工作经历都很相似,而且都是生活在深圳的湖南人,“相似的人生经历,应该会让她们有不少的共同语言。”

读者刘女士也极力推荐自己的弟弟,她说,弟弟在深圳市一家物流公司上班,是公司一个部门的主任,“我弟弟在长沙市有房,而且以后在深圳买房也没问题。他人长得很帅,而且心地善良。”

■记者 陈月红

两天遇到4个冒牌主人 捡狗人:我是找狗主人,不是卖狗

《只吃肉的狗,你主人在哪里》后续

本报5月3日讯 一个多月前,望城的彭志斌夫妇在金星大道上牵回一条无主的德国牧羊犬,想通过本报寻找狗主人(详见4月29日A32版)。消息见报后,不少自称是狗主人的市民联系彭志斌夫妇,但全部被彭志斌夫妇拒绝了:他们并不是狗的主人,是想把狗带走然后高价卖出。

4月29日,一共有3位市民通过本报联系上了彭志斌。记者一一跟彭志斌核实,老彭说:“他们都是冒牌货。”

4月30日上午,一位康姓女士与彭志斌约好前来认狗。在电话里她肯定地说:“狗是我的,我养了十年,一看就认得。”彭志斌将狗牵出时,康却停住了脚步,不做声。

彭让康说出狗的特征。康说:“狗的名字叫山虎,尾部上方患了皮肤病。”康唤了好几声“山虎”,狗却立在原地一动不动。

临走前,康不断强调自己是狗的主人,以前一直是请工人专门喂养狗。“我一定会带上狗证去派出所办理正式的手续,绝不乱来。”康女士表示愿意出一万块钱,当做山虎一个月的抚养费。

彭志斌淡淡地告诉她:“我是找狗主人,不是卖狗,不是主人坚决不能给。”

■记者 王为薇 实习生 郭妮

我国每年新增 10 万例帕金森病

专家建议:治疗帕金森、三叉神经痛,选择“细胞刀”治疗

在刚刚过去的“世界帕金森病日”,中华医学会儿科学分会披露,中国内地每年有10万人被确诊患上帕金森病。目前全国帕金森病患者约有200万,已占到全球患者总人数的一半。随着城市老龄化的到来,中国帕金森病患者人数呈迅速上升趋势,65岁以上老年人中,大约有1.7%的人患有此病,防治形势极为严峻。鉴于此,记者昨日走访了位于河西溁湾镇的武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心,请专家来解读被称为“沉默的杀手”的帕金森病的预防与治疗知识。

■记者 张鹏

帕金森病是一种常见的神经退行性疾病,患者会出现动作缓慢、手脚或身体的其它部分震颤、身体失去柔软性、肌肉僵硬以及生活难以自理,发展到后期往往导致卧床不起甚至危及生命。它对患者生活能力的危害仅次于肿瘤、心脑血管疾病,因而被称为老年人的“第三杀手”、“慢性癌症”。拳王阿里、数学家陈景润以及巴金等知名人士晚年都受到过该病的困扰。

据武警湖南省总队医院专家介绍,由于环境因素,遗传因素、年龄因素及长期精神压力等,都可能导致帕金森病症状的出现。

近年来,该病发病年龄有年轻化的趋势,在门诊经常能见到四五十岁的帕金森病患者,这些患者往往生活压力比较大,自我要求也高,患病以后比老年患者更加痛苦。因此,专家强调:对于帕金森病,尽早识别是防治该病的重要前提。虽然帕金森病严重影响患者日常生活,但是并不可怕,只要及时发现、系统治疗,不仅能减轻患者的症状,还可延缓疾病进程。

细胞刀治疗帕金森立竿见影, 5年病痛一朝解除

在采访中,该院细胞刀医疗中心专家为我们讲述了一位65

岁的女性患者通过细胞刀手术告别帕金森病痛的真实案例。患者5年前就被诊断为帕金森病,开始时双手发抖,靠吃药来控制。但近年来病情逐步发展,药物已无法控制病情,开始出现右脚僵硬,双手颤抖等症状,生活自理都很困难。因为担心开颅手术使自己变瘫或神志不清,患者一直不愿意手术治疗。经家人反复做工作,患者终于接受手术,通过核磁共振定位,精确找到导致患者手颤的异常神经,并在其头顶颅骨左侧打了一个细微的小洞,然后在定向仪系统引导下,将一根直径为2毫米的治疗针插入脑内,通入电流,利用射频物理高温摧毁异常神经。术后,患者颤抖的双手恢复了正常,腿脚也变得灵活,五年的顽疾转眼获得改善。

“细胞刀”治疗三叉神经痛, 获得新突破

在临床上,细胞刀高新技术不但在帕金森病治疗领域有建树,在

治疗三叉神经痛方面也取得了突破。武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心专家介绍,三叉神经痛多发于35岁以上,女性居多,临床表现为一侧面部骤然发生的剧烈疼痛,如电击、刀割或钻痛,以面颊、上下颌或舌部最明显,可伴有痛性抽搐。疼痛发作仅数秒至1-2分钟,间歇期无疼痛。病初发作次数较少,以后发作次数增多,症状加重。

三叉神经痛患者中很多人都曾因为误诊,闹出不少啼笑皆非的事。该院曾经治疗过一位因误诊而拔掉右侧全部牙齿的患者。后来来到武警湖南省总队医院就诊,经专家确诊后才知道自己得的根本不是什么牙病,而是三叉神经痛。经过常规检查后,医生运用细胞刀系统进行检测,确定了三叉神经节的疼痛部位后,以射频热凝的方法对病变神经进行毁损,20分钟便完全摧毁了疼痛病变,消除了折磨那位患者多年的病痛。

相关链接

什么是“细胞刀”?

长期以来,国内对该病的治疗主要依赖药物和传统手术治疗,疗效均不够理想。自引进在欧美引起轰动的高新技术——“细胞刀”技术后,国内治疗该病进入了一个新纪元。

“细胞刀”并不是真正意义上的手术刀,它是一种先进的治疗手段,在运用精密的计算机系统对患者病灶进行准确定位的基础上,通过射频电凝加热技术一次毁损患者病灶细胞群,使患者在完全清醒和无痛苦的状态下减轻症状。这种先进的帕金森病治疗方法,创口小、出血少、安全性高。作为国内率先从美国引进“细胞刀”高新技术的武警湖南省总队医院,在引进、使用这种高新技术的同时,注重总结本院在多年临床实践中获得的独特医疗经验和技能,将二者有机地融合为一体,从2001年3月至今,已先后为3000余例帕金森病及三叉神经痛患者施行了“细胞刀”手术,使患者术后即刻消除了手脚僵直、颤抖、疼痛等症状,达到了立竿见影的治疗效果。据了解,康复患者中年龄最大的88岁,最小的23岁,出院后生活质量均大大提高。

湖南性保健研究所附属医院

专业男科 只为男人

独家引进智源肽前列腺治疗系统,特邀智源肽发明人郭应禄院士临床指导,快速治疗久治不愈的前列腺炎(前列腺增生)、男性性功能减退、阴茎延长、阴茎入珠、湿疣、疱疹、包皮过长。



男性健康专线:0731-82600021(无假日医院)

院址:长沙车站南路715号(人民路立交桥南150米) 市内乘108,135,368,406,803,906,915路到桂花村站下车

湖南性保健研究所附属医院国家重点专科医院

自体疫苗疗法与病毒基因重组技术相结合

根除病毒疣·疱疹

自体疫苗疗法是经国家卫生部认定治疗病毒疣、疱疹的特效疗法,成功运用于临床,受到了医学界及广大患者的一致好评。近期自体疫苗疗法结合病毒基因重组技术,彻底根治病毒疣、疱疹是医学界的又一重大突破,被广大医学专家堪称为“第二代疫苗疗法”创下了治病病毒疣、疱疹不复发之先河。



电话 0731-82600021

地址:长沙市车站南路715号